Vgroba a prodej zemédeélske techniky

SIRO IV Exp ot

Lohenicka 607 tel.:+420 283 092 521
19017 Praha 9 - Vinor fax:+420 286 852 841
Czech republic proch@stromexport.stromec.cz
www.Sstromexport.cz rycl@stromexport.stromc.cz

MULCHER Classic
6000

Seznam dili
Ersatzteilkatalog
Catalogue of the spare parts
Catalogue des pieces détachées
Katalog cz¢sSci zamiennych
KaraJjior 3anacHbIx yacrei

Kardanové hridele a prevodovky COMER

PRO VYROBNI (“:igLA SVTROJI‘TJ
OD 122/05 VCETNE

2006/01







OBSAH CONTENU

INHALT SPIS TRESCI

CONTENTS COJEPXAHHUE
1. MULCHER CLASSIC MULCHER

MULCHER MULCHER

MULCHER IMULCHER ..o e e s s s e s s e s s e s s e s s e s seesessesee s 2
2. NAPRAVY ESSIEU

ACHSE 0S

AXLE OCD ettt ettt ettt ettt ettt ettt res 12
3. ROTORY MOYEEU

NABE PIASTA

HUB CTUITHUA ..ottt e e e eee s eese s see s s e e eeeaeseesen 14
4. TAHLA TIGE

HENGST CIEGNO

ROD TSITA ettt e e et e e e e ee e e et s et e e e e eeeen 16
5. SADY RETEZU CHAINE

KETTE RETAZ

CHAIN (@) 21 5 (OO 18
6. PROTI-OSTRI, CLONY BARRIERE

ABHALTUNG ZAPORA

BLOCK BAPDBEP ..o et e et e et r s eren e 22
7. SVETELNE RAMPY LUMINEUSE

LEUCHTEN RAMPE RAMPA

FOOT LIGHTS CBETOBAST PAMIIA ..ottt ee e eeeeees e e seeaeseenees 24
8. SADY TESNENI HV ENSEMBLE CALFATAGE

DICHTUNGSSATZ ZESTAW

SEAL ASSEMBLY HAJIABKA CET .ooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e ee e eeeseeseesesssesessesessesseesesseseeeseseessaees 26
9. PREVODOVKY REDUCTOR

GEAR-BOX REDUCTOR

GETRIEBE KOPOGKA TIEPEIIAUM ......eoieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseesesesseseeseeesessesesesseseessaens 28
10. KARDANY CARDAN

DRIVE SHAFT KARDAN

KARDAN GELENK KAPTIAH ...ttt ee et ee et s e e s e e e e eeeeeeeseeseseaeenees 40






Pokyny k objednani nahradnich dilG:
Katalog obsahuje seznam nahradnich dild a jejich sestaveni do montaznich skupin .Usporadani katalogu
je takové,ze za ilustrovanou stranou nasleduje textova strana.Na textové strané jsou tyto sloupce:

A A B

1 2 2 3 4

A- nazev skupiny

B- ¢islo skupiny

1- ¢islo pozice

2- nazev sou Casti

3- objednavaci €islo
4- pocet kus 0

5- hmotnost sou ¢asti

Pri objednavce nahradnich dild uvedte vzdy :
- typ stroje

- vyrobni ¢Cislo stroje

- objednévaci ¢islo (sloupec 3)

- hdzev soucasti

Objednavku zaSlete na adresu VasSeho obchodnika

Anweisung fur die Bestellung von Ersatzteilen
Dieser Katalog umfasst die Ersatzteile und deren Zusammenbau in Montagegruppen.Der Katalog ist so
ausgefuhrt,dass jeweils nach der Bildseite die Textseite folgt.Die Textseite gibt die Bildnummer :

A A B

1 2 2 3 4

A- Bennenung der Gruppe

B- Gruppenummer

1- Positionennummer

2- Bennenung des Bestandteils
3- Bestellnummer

4- Stuckzahl

5- Gewicht

Bei jeder Bestellung von Ersatzteilen fuhren Sie bitte an :
- Type der Maschine

- Die Herstellungsnummer der Maschine

- Bestellnummer (3)

- die genaue Bennenung des Bestandteile

Die Bestellung senden Sie,bitte,an Adresse Ihres Fachhandlers




Instructions:

This catalogue contains a specification of the spare parts and their arrangement in individual assembling groups.
The catalogue is arranged so that after each ilustrated page follows the respective text-page. The text

includes the following.

A A B

1 2 2 3 4 5

A- name of group

B- number of group
1- number of position
2- name of the part
3- ordering number
4- number of pieces
5- weight of the part

When ordering spare parts, please, always state:
- type of the machine

- seridl number of the machine

- ordering number

- exact denomination of part

Send vour order to your local Sales Representative

Instructions pour la commande des pieces détachées

Ce catalogue continent une liste des pieces de rechanges, quit sont classées dans les groupes de montage.
Le catalogue est concon qu’une page comprenant des croquis est suivie d’une page de texte. Sur les
pages de se trouvent les colonnes suivantes

A A B

1 2 2 3 4 5

A- désignation de groupe

B- numéro de groupe

1- numéro de poste du catalogue
2- désignation de la piece

3- numéro de commande

4- nombre de pieces

5- poids de pieces

Lors de la commande des pieces détachées, il faut toujours mentioner:
- type de la machine

- numéro de fabricaton de al machine

- numéro de commande (colonne n 3)

-désignation précise de la piece




Envoyez votr commande a |’adresse de votre vendeur

Wskazowki odnosnie zamawiania czesci zamiennych:

Katalog zaviera wykaz czesci zamiennych oraz ich zestawienie do zespotdw montazowych.Katalog jest wykonany
tak,ze za strong ilustrowang znajduje sie strona tekstowa.Na stronie tekstowej znajdujg sie nastepujace stupki:

A A B

1 2 2 3 4 5

A- nazwa zespotu

B- numer zespotu

1- numer pozycji

2- nazwa cz esci

3- numer zamoéwieniowy
4- liczba sztuk

5- masa cz esci

Przy zamawianiu czeéci zamiennych zawsze nalezy podac :
- typ maszyny

- numer fabryczny maszyny

- hnumer zamowieniowy (stupek 3)

- nazwe czesci

Zamowienie nale zy przesvyila ¢ na adres Pa nstwa sprzedawcy

MHCTPYKLMA NO 3aKa3y 3anacHbIX YacTen

HacTosawmn katanor cogepXnT nepeveHb 3anacHblX YacTen U NX MOHTaX B MOHTaxHble rpynnbl.KaTanor
COCTaBMEH Tak,4To Nocne UNICTPUPOBAHHOM CTasuLbl BCerfa cnefyeT cTpaHuua ¢ Tekctom. Ha
CTpaHuLe C TEKCTOM CreaytoLLne KONMOHKN.

A A B

1 2 2 3 4 5

A- Ha3biBaHue rpynnbli

B- Homep rpynnbi

1- Homep cTaTbu KaTanora

2- Ha3bliBaHue aeTanu

3- 3aKa3HoOM HoMep

4- Kann4yecTBO LUTYK B KOMMJNEKTe
5- Mcca pgeTtanu

Mpu 3aKkase 3anacHbIX YacTen Bcerga YKaxuTe .
- TMN MaLUUHbI

- MPON3BOACTBEHHbBIN HOMEP MaLLMWHBbI

- 3aKa3HoW HoMep

- TOYHOE Ha3biBaHWe geTanu

3aka3 oTnpaBbTe B agpec Bawero kommepcaHTa
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VYKRESOVA A TEXTOVA CAST
DER ZEICHNUNGEN UND TEXTE
SECTION OF DRAWINGS AND TEXTSTEIL
PARTIE DE DESSINET DE TEXT

- RYSYI TEXTY
YEPTEKHASI M TEKCTOBAS YACTH
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MULCHER 6M_06 VAR2

MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC090000
MULCOVAC MYIIOBAILL

RAM_STREDN] HORDURE

| [ RAMMEN RAMA MC0O91000 || 520,086
FRAME PAMA
RAM_LEVY AORDURE

2 [ RAMMEN RAMA MC092000 340.958
FRAME PAMA
RAM_PRAVY BORDURE

3 [ RAMMEN RAMA MCOS3000 | 339.326
FRAME PAMA
HAPRAVAZ ESSIEU

4 | ACHSE 05 MCOG4000 || 211,449
AXLE 0Cs
NAPRAVA_LEVA2 ESSIED

3 | ACHSE 05 MCOS5000 | 110.04%
AKLE OCn
NAPRAVA_PRAVAZ ESSIEU

6 [AcksE 05 MC096000 110,055
AXLE OCr
0J_MULC_ TINON

7 [ ZUGSTANGEL DYSZEL MCOBT000 |!I 102.598
TOW BAR IO
OKO_0JE MAILLE

8 | ANHEBEOSE oKo MC027200 |!I 10.749
SHARE HETIA
DRZAK_KARDANU SUPPORT

9 [HALTER UCHWYT MCO27300 |1 2.081
HOLDER JEPXTEIL
TAHLO_SPO.J T1GE

10 | HENGST C1EGNO MCO28100 |2 4,207
ROD TATA
TAHLO_KOMPLET TI6E

|| | HENGST CIEGND MCOSG&E00D |2 25.003
ROD THATA
ROTOR MOTEU

|2 | NABE PIASTA MCO30100 |3  |43.044
HUB
KRYT_ROTORU TOURILON

|3 [BOLZEN czop MC0Z22150 |3 19,671
CLEVIS PIN IED
CEP16X30 TOURILLON

|4 |BOLZEN cIoP Cv016090 |1 0.261
FLAIL LEO
KLIN APPUI

|5 |SPREIZE PODPORA DS520100 ? 334
ABUTMENT OLIOPA
HYDRAUL ICKY_VALEC_KOMP HYDR. CYL INDRE

I6 [HYDR.ZIYLINDER HYDR_CYLINDR HVO 101496 16.325
HYDR. CYL INDER THIIP.IHIHHIP
HYDRAUL |CKY_VALEC_80_40._400 | HYDR.CYLINDRE

|7 [HYDR.ZYLINDER HYDR.CYLINDR KMO 10224 |2 19.576
HYDR.CYLINDER THOP.OHIIHHIP
KARDAN_OD_TRAKTORU_ | ARBRE_DECOUCHE

|8 [WELLE WAL KM1900] | 24,022
SHAFT BAI
PREVODOVKA REDUCTOR

|9 [ GEAR-BOX REDUCTOR KM1490040 | 29 130
GETRIEBE KOPOBEA ITEPENAITH
PRENODOVKA REDUCTOR

20 | GEAR-BOX REDUCTOR KMI19004 | | 29,730
GETRIEBE KOPOBKA ITEFETALTH




MULCHER _6M 06 VAR2 |MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MCO90000

MULCOVAC MYIIIOBAIL]
PREVODOVEA REDUCTOR

21 |GEAR-BOX REDUCTOR KM190042 |1 29.730
GETRIERE KOPOBKA IEPEIAIH
KARDAN.S_TH.SP_KRATKY ARBRE DECOUCHE

22 |WELLE WAL KMI190044 || 12. 641
SHAFT BAIL
DRIAK _KRYTU230_SEST SUPPORT

23 [HALTER UCHIYT KMI190046 |2 [0.908
HOLDER TEPKTENs
VICKO_SEST COUVERCLE

24 [DECKEL BOKRTWIA MCO30050 |3 1.835
COVER KPBIIKA
BOCM| _PROTIDSTRI_SEST CONSOLE

25 |KONSOLLE KONSOLA MCO32400 |3 1,085
CONSOLLE KOHCOJT:
SADA_RETEZUN CHAIRE

26 [KETTE RETAZ MCO38100 || 10.925
CHAIN TEI
SADA_RETEZUZ CHAINE

27 |KETTE RETAZ MC038300 | 21.165
CHAIN LED
EADA_RETEZUS CHAINE

28 | KETTE RETAZ MC038500 |4 4,416
CHAIN HEII
KARDAN_S_TR_SP_BOKY ARBRE DECOUCHE

29 [WELLE WAL MCO40013 |2 93,264
SHAFT BAI
CLONA_SEST_LE BARRIERE

30 [ ABHALTUNG 1APORA MCOA0500 | 5691
BLOCK BAPLEP
CLONA_SEST_PR BARRIERE

31 [ ABHALTUNG 1APORA MCO40800 |1 8,684
BLOCK BAP:EP
CLONA_SEST_STRED BARRIERE

32 | ABHALTUNG 1APORA MC040900 | 4,648
BLOCK BAPLEP
KONZOLA_SEST CONSOLE

33 | KONSOLLE KONSOLA MC0O40970 11,636
CONSOLLE KOHCOI:
PLECHY _SEGMENTY _STRED TOLE

34 [ BLECH BLACHA MCO41200 |1 31,342
SHEET JIHCT METAJILA
PLECHY _SEGMENTY _BOK TOLE

35 [BLEck BLACHA MC042300 |2  [52.063
SHEET JIHCT METAJLULA
NOHA_ODST_VELKA TOURILON

36 [BOLZEN CZ0P MCO44100 || 18.328
CLEVIS PIN LEN
SADA_RETEZUZ CHAINE

37 |KETTE RETAZ MC048200 |2 |5.8T7
CHAIN HEII
SROUB MIZ x 40 Y&

38 [ SCHRAUBE SRUBA KMOOQOZ265 |16 |0,044
BOLT BOJIT
SADA_RETEZUE CHAINE

39 [KerTe RETAZ MCO48400 (2  |28.112
CHAIN OEII
SADA_RETEZUR CHAINE

40 [RETTE RETAZ MC0O48600 |2  |18.706
CHAIN LEN




MULCHER_6M_06_VAR2

MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC0O90000

MULCOVAC MYIJILIOBAIL
PREDN| _PROTIOSTRI_SEST TOURILON

41 [BOLZEN Ci0P MCO60200 |4 6,641
CLEYIS PIN IE
KONZOLA_SEST CONSOLE

47 | KONSOLLE KONSOLA MCOG0270 2 8 687
CONSOLLE KOHCOIIs
KRYT TOURILON

43 |BOLZEN c7op MCO3I137 | 19.076
CLEYIS PIN LEN
DRIAK_HADIC SUPPORT

44 | HALTER UCHWY T MCO8T400 | 1.293
HOLDER JEPETE:
PREDN| _PROTIOSTRI _SEST TOURILON

45 [BOLZEN czoe MCOS0200 | 1.860
CLEVIS PIN IEN
PREDNI _PROTIOSTRI _SEST TOURILON

46 |BOLZEN C107 MCOS0300 |1 1.880
CLEVIS PIN IIEMN
HYDROKL IPS.38_38.1 CLIPSE

47 |KLIPS KL IP§ 0B038038 || 0.270
CLIPS KITATICA
HYDROKL | PS.SADA. 38 CLIPSE

48 [KLIPS KLIPS QBO38I 17 0.830 =
CLIPS KJIMIICA
SVETELRA_RAMPA_NC_VARZ LUMINEUSE

49 | LEUCHTEN RAMPE RAMPA SR270000 | 35497 -
FOOTLIGHTS CBETOBAA
CEP30X| 16 TOUR | LLON

30 |BOLZEN CZ0P CPO30116 |2 0.734
FLAIL TEN
CEP30X152 TOUR1LLON

5| [BOLZEN CZ0P CP0O30152 |2 0,930
FLAIL 1EN
CEP25X100 TOUR | LLON

52 [BoLzEn C10° CU025100 |4 [o.467
FLAIL LEI
CEP30X 125 TOURILLON

53 |BOLIEN C20P cuo3nlzs |1 0.810
FLAIL LEN
CEP30Y 128 TOURILLON

54 | BOLZEN CI0P cCuo30iz28 |2 0.821
FLAIL LIEI
CEPIOXITO TOURILLON

55 |BOLZEN CI0P CU030170 | 1,060
FLAIL LEI
CEP30X184 TOURILON

56 [BoLzeN czop Cu030184 |2 |1.138
CLEVIS PIN LIELT
MATICE M20 ECROU

57 | MUTTER NAKRETHA KMOOOO0O04 ? 0.007
NUT TAHEA
PODLOZKA 17 RONDELLE

58 | UNTERLAGE PODKLADKA KMDOOQO05 22 |0.012
WASHER MAHBA
PODLOTHA 21 ROMDELLE

59 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOQOOOB 20 0018
WASHER IMAHBA
PODLOZKA 25 ROMDELLE

60 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOO0Z20 4 0,033
WASHER MAUBA




MULCHER 6M 06 VAR2 MULCOVAC
MULCOVAC MULCOVAC MC030000
MULCOVAC MYIILIOBAILL
CEP3DX 184 TOURILON
61 |BOLIEN cIop Cuo30184 2 I.138
CLEVIS PIN LIEIT
PODLGIKA 11 RONDELLE
62 |UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOOO05 22 10,012
WASHER MAHBA
PODLOIKA 25 RONDELLE
63 |UNTERLAGE PODKLADKA KMODOODZ0 4 0.033
WASHER MAHBA
PODLOIKA 31 RONDELLE
64 [UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOQZ | 6 0,054
WASHER MAHBA
SROUB MID 1 35 VIS
65 | SCHRAUBE SRUBA KMO00029 |2 0.033
aoLt BOIIT
SROUB MIG 1 90 [TE
66 | SCHRAUBE SRUBA KMOOOQ34G 4 0. 181
BOLT BOIT
TAVLACKAG. 3263 GOUPILLE
67 [SPLINT SPLINT KMOO0O052 |10 [0.018
SPLIT PIN MIUTHHT
PODLOZKA 13 RONDELLE
68 |UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOO58E 24 | 0.007
WASHER MAHBA
MAZHICKA_LOZ GRAISSEUR
69 | SCHMIERNIPPEL MAZNICA KMOOO0DS58 |2 0.008
GREASEN | PLPLE MACIIEHKA
TAVLACKABxB0 GOUPILLE
T0 [SPLINT SPLINT KMODO0059 4 0,038
SPLIT PIN MTUHHT
BETA3 GOUPILLE
71 [SPLINT SPLINT KMOOO0G6G || 0.01]
SPLIT PIN IMIIHHAT
FODLOZKA 10,5 RONDELLE
72 |UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOOS8 | 4 0.004
WASHER IMAWBA
SROUB MID x 60 VIS
73 [ SCHRAUBE SRUBA KMODO095 |2 0.048
BOLT BONT
SROUB MZ0x90 VIS
14 [SCHRAUBE SRUBA KMO00099 |3 0.297
BOLT BONIT
SROUB MIGx]0 VIS
75 [ SCHRAUBE SRUBA KMOOOIOQO |12 |0.276
BOLT BONT
KOLIK_ 10270 CHEVILLE
T6 [STIFT STIFT KMOOQO 107 B 0.012
PIN MITHST
MATICE MIZ_SAMOJISTHA ECROU
17 [ MUTTER NAKRETHA KMOOQO | 54 | g 0018
NUT TAHKA
MATICE MB_SAMOJISTNA ECROU
18 |MUTTER NAKRETHA KMOOO156 |2 0.006
NUT TAHEA
SROUB W12 & 90 VIS
70 [ SCHRAUSE SEUBA KMOOOIG63 |! 0.096
BOLT BOIT
SROUB ME ¢ 30 VIS
80 | SCHRAUBE SRUBA KMOOOIGT |2 0.018
BOLT BONAT




MULCHER 6M_06_VAR2 MULCOVAC
MULCOVAC MULCOVAC MCOS0000
MULCOVAC MYJILIOBAI]
KRYT240_PLAST COUVERCLE
8| [DrekeL PONRYWKA KM190047 |2 0.228
COVER KPBIIKA
SROUB M20 1 80 Vis
B3 | SCHRAUBE SRUBA KMOOO 18I ? 0.276
BOLT BOIT
SROUB M20 x 120 Vis
§4 | SCHRAUBE SRUBA KMODO | 86 10 |0.276
BOLT BOIT
SROUA M20 1 60 VIS
85 [SCHRAUBE SRUBA KMOODO |87 4 0.224
BOLT BONT
PODLOZKA 8.4 RONDELLE
86 [UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOZ19 4 0.002
WASHER MAHMEBA
SROUB MIE 1 10_LICOVANY VIS
87 [SCHRAUBE SRUBA KMOO0300 |6 0.159
BOLT BOIT
MATICE MI6_SAMOJISTNA ECROU
88 [WUTTER NAKRETKA KMOOO323 [18 |0.006
NUT TAUKA
KOLO ROUE
89 [KRINGEL KOLO KMO50124 |6 19,18
WHEEL KOJECO
NUZ_MC_L COUTEAU
a0 [wnife LO7I5KO KMOBO 129 ? 1.551
MESSER HO3
NUZ_MC_R COUTEAU
a] [KNIFE LOZ | 5KO KMOBO | 30 4 1,551
MESSER HO3
NUZ_MC_R_KRIDLO COUTEAU
92 [WNITE LO71SKD KMOGOT 31 |4 1.758
MESSER HO3
NUZ_MC_L_KRIDLO COUTEAD
93 [KNIFE LOZ15K0 KMOBO 32 |2 1.751
MESSER HO3
SILENTBLOK_TPT0 RESSORT
94 [FEDER SPREZYNA KMI1004] 2 0,444
SPRING TPYXKIHA
PREVODOVKACENTR REDUCTOR
95 [GEAR-BOX REDUCTOR KMI190039 |1 56,797
GETRIEBE KOPOBEA MEPEJAITH
TYC_3 POUTRE
96 |TRAEGER RELKA MC0O40005 |2 2.676
BEAM BAJIKA
TYC_5POJ POUTRE
97 | TRAEGER BELKA MC090003 |2 13.417
BLAM EAJIEA
TYC_| POUTRE
98 | TRALGER BELKA MCOSOO06 ? §.830
BEAM BAJIKA

10
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NAPRAVY MC6 KAT

ESSIEU

ACHSE 0s MC000025
AXLE 0Cs
| r;uiw_sw,l Tutgt MC028 100 4.0
HENGST CIEGND =
ROD TSTA
) | TAHLD_S_OKEN_L TIGE MC028150
HEWGS T CIEGND | 378
ROD TATA
. TAHLO.S_OKEM_P TI1GE HC [] 28 [ ﬁ D ) 8
| HERGST CIEGND B4
Wi} THAL A
A NOSNIK_NABOJU_SPEC_LE FPOUTRELLE M{:D3433D ] {I )
AEGER HELKA 67.06
BEAM BAJTKA
NOSN 1K _NABOJU_SPEC_PR POUTRELLE
5 [JRAEGER BE LKA MC034340 67.067
BEAM BAJIE A
NOSN | K _NABOQIU POUTRELLE
b RAEGER BELKA MC035300 34,719 -
HEAM BAJIEA
NOSN I _NABDJL P POUTRELLE
1 | TRAEGER BELKA MC036300 34,719
BEAM BAJTEA
NOSN IK_STREDZ POQUTRELLE
§ | TRAEGER BELKA MC0O64100 132.312
HEAM BAITKA
9 NOSHIK_LEVY? POUTRELLE MC [}95 | DU 1]
TRAEGLR AELKA 151
BEAM BANIKA
NOSHIK_PRAVYZ2 POUTRELLE
|0 [TRAEGER BELKA MCOS6 100 13.151
BEAM BAJIEA
CEP30X 145 TOURILLON
|| [BOLZEN CI0P CP030145 0.866
LAIL IIETT
CEPZ5X100 TOURTLLON
|2 [BOLZE CIoP CU025100 0.461
FLAIL EN
CEP25X 153 TOURILLON
|3 [BOLTEN CZ0P Cun2s5155 0.679
FLAIL 1E
4 PODLOZKA 25 ONDELLE HMGQGDEG
UNTERLAGE FODKLADKA 0.033
WASHER MMAHBA
TAVLACKAG. 3263 GHHFILLi
15 [SPLINT SPLINT KMOOO0S5? 0.018
SPLIT PIN 101
PODLOZKA 13 ROMDELLE
|6 [UNTERLAGE PODKLADKA KMODOOD56 0.004
WASHER MAHMBA
7 MAZNICKA _LOZ GRATSSEUR HMGDGGSB
SCHUYIERNIPPEL MATN I CA 0.008
GREASENIPLPLE MACTIEHE A
MATICE MID ECROU
|§ [MUTTER NAKRETHA KMOOODO096 0,001
NUT TAHEA
9 ggﬁu& MiD x 25 giltsﬂ' HM{][}G | | 8 .
RAUGE UEA .07
HBOLT BOXT
20 Mﬁ;_}gg M2 SAMOJISTHA ECROU HM{] DI:I l 54
M NAKRETHA 0.018
HUT TAHEA
MATICE MIO_SAMO. | STHA ECROU
2| |[MOTTER NAKRETHA KMOOO I 55 D013
HUT TAHEA
SROUB MI2x40 VIS
22 [SCHRAUBE SRUBA KMOOOQ 160 0.276
BOLT BOJIT
SROUB MI0 x 5 VIS
23 [SCHRAUBE SRUBA KMOOO310 0.054
BOLT BOIT
PRUZTHA_S I LENTALOK RESSORT
24 [FEDER SPREZYNA KMI 10036 0.408
SPRING [TPY R HHA
SILENTBLOK_VALNIK ESSORT
25 [ABFEDERUNG SPREZTNA KMI 10050 0601
SUSPENS | ON MOOBECEA

|3
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TAHLO KOMPLET

TIGE

HENGST CIEGNO
HEN CIBGR MC096600

TAHLO. SVAR TIGE

| | HENGST CIEGHO MC0O96650 |!I 19.502
ROD TSTA
MATICE M30 ECROU

2 | MUTTER NAKRETKA KMOOO0Q | 6 | 0.2717
NUT TAHEA.
MATICE M30 ECROU

3 [MUTTER NAKRETHA KMOOOI 73 | 0.163
NUT TAHEA
PODLOZKA RONDELLE

4 | UNTERLAGE PODKLADKA KMO300 I8 10 [0.075
WASHER TIPOKTIATIKA
VALECEK2 CYLL INDRE

5 [RroLLE BEBEN MCO46607 | |.415
ROLLER BAPABAH
VALECEK3 CYLLINDRE

6 | ROLLE BEBEN MC046604 | 2.425
ROLLER BAPABAH
TRUBKA TUBE

7 [Row RURA MC046605 |1 [0.475
TUBE TFYBA

14




MC030100

MOYEY

PIASTA

ROTOR

NABE
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ROTOR MOYEU

NABE PIASTA MC030100

HUB CTYIIMLIA
ROTOR_SVAR WOYEU

1 [NaBE PIASTA MCO30150 |1 16,953
HUB CTYTTHIIA
PLECH_SVAR TOLE

7 [BLECH BLACHA MCO30160 |1 f1.581
SHEET JTHCT METAITIA
PODLOZKA 17 RONDELLE

3 [UNTERLAGE PODKLADKA KMOO0005 |4  |0.004
WASHER MAWEA
MATICE M16_SAMOISTHA ECROU

4 [MUTTER NAKRETKA KMOOO0O57 |4 0.027
NUT TAMKA
SROUB M16 x 120 VIS

5 [ SCHRAUBE SRUBA KMOOO104 |4 0.165
BOLT BOIT
MATICE M24_SAMOJISTNA ECROU

6 |MUTTER NAKRETKA KMO00228 |4 0.027
NUT TAHKA
POUZDROZ BOITIER

7 [BucHse TULE JA MCO30105 |4 0,566
BUSH BTYIKA
POUZDRO BOITIER

8 [Buckse TULE JA MCO30109 |4 1.930
BUSH BTYIKA
POUZDRO BOITIER

9 [BUCHSE TULEJA MCO30110 |8 0,069
BUSH ETYIEA
SROUB VIS

10 | SCHRAUBE IRUBA MCO30115 |4  |0.609
BOLT BONT

15
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CHAINE

RETEZY MC6 KAT
KETIE =~ RETAZ MC000017
DRZAK_SVA SUPPORT
{ [HALTER UCHAYT MC0O38160 2,889
HOLDER TEPKTETs
DRZAKSVA SUPPORT
2 [FALTER UCHNYT MC038360 5.550
HOLDER EPXTEs :
DRZAK_SVA SUFPORT
3 [HALTER UCHWYT MC038560 1.089
HOLDER HOEFETEIs
RETEZ_MULC_TL10 CHAINE
4 [KeTTE RETAZ MCO39150 0.359
CHAIN LEI
ORZAK_SVA SUPPORT
5 |HALTER UCHAYT MCQ48260 1,475
HOLDER TTEPKTEs
DRZAK_SVA SUPPORT
6 |HALTER UCHWYT MCQ48460 7,384
HOLDER HOEPXTEIs
CRZAK_SVA SUPPORT
7  [FALTER UCHWYT MC048660 4,819
HOLDER TMEPKTE:
PODLOZKA 10,5 RONDELLE
& | NTERLAGE PODKLADKA KMO0O0081 0.001
WASHER MAHBA
WATICE M10_SAMOJISTNA ECROU
9 [MUITTER NAKRETKA KMO00155 0.115
NUT TAMKA .
SROUE M10 & 40 VIS
10 | SCHRAUBE RUBA KMO002 34 0.323
BOLT BOIOT

19
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PLECHY MC6_KAT

TOLE

BLECH ~ BLACHA
SHEET JIMCT METAIJLIIA MC000018

PODLOZRA 10,5 RONDELLE

| [UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOO8 1 0,001
WASHER MAMEA
MATICE M1D_SAMOJISTNA FCROU

2 [MITTER NAKRE TKA KMOO0155 0.115
NJT TAWEK A
SROUB N10 x 30 VIS _.

3 | SCHRAUBE SAUEA KMO00302 0.044
30LT BOIT
PLECH! TOLE

4 |BLECH BLACHA MCO41201 4157
SHEET TACT METAILIA
PLECH? TOLE

5 [BLECH BLACHA MC041202 6.216
SHEET JTTACT METAJITA
PLECH.4 TOLE

6 [BLECH BLACHA MCO41204 4157
SHEET THCT METATDLA
PLECHA TOLE

7 [BLECH BLACHA MC042304 7.567
SHEET THCT METAJUTA
FLECH3 TOLE

8 [BLECH BLACHA MC043305 17.913
SHEET JTHCT METAJLILA

-21
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PROTIOSTRI_MC6_KAT

CONSOLE

KONSOLLE KONSOLA MC000024
CONSOLLE KOHCOJIs

1 FONZOLA-GVAR CONSOLE MC022360
KONSOLLE KONSOLA 1 3.935 -
CONSOLLE KOHCOM:
CLONA_SVALE BARRIERE

7 [ABHALTUNG ZAPORA MCO40550 |1 8.400 -
BLOCK EAPLEP
CLONA_SVA_PR BARR I ERE

3 [ABHALTUNG ZAPORA IMC040850 |1 8.393
BLOCK BAPLEP

, CLONA_SVA_STRED BARR | ERE MCOZ0950 |1 &
“ABHALTUNG ZAPORA i
BLOCK BEAPLEP
KONZOLA CONSOLE

5 [KONSOLLE KONSOLA MCO40960 |1 11.008 -
CONSOLLE KOHCOI,

" MATICE M3 ECROU KMOO0002 |1 —
MUTTER NAKRE TKA _
NUT TAHEA
POOLOZKA 17 ROMDELLE

7  [UNTERLAGE PODKL ADKA KMOO000S |2 0.004
WASHER IMAHBA

y PODLOZKA 13 RONDELLE KMOO0OS6 |15 |0.00
UNTERLAGE PODKLADKA y
WASHER MAMBA

o MATICE M16_SAMD.ISTNA FCROU KMOOOOS7 |2 -
MUTTER MAKRE TKA ;
NUT TANKA

% SROUB MiB x 50 Vis KMOOO113 |1 i
SCHRAUBE SRUBA 04
BOLT BOIT

” MATICE W12 _SAMOJISTNA ECROU KMOOO154 |8 b3
WJTTER NAKRE TRA ;
NUT TAHKA
SROUB M12 x &0 Vis

19 [ SCHRAGBE SRUBA KMOO0160 |6 0.044
BOLT BOIT
SROUB W17 x 40 VIS

13 [SCHRAUBE SRUBA KMO00265 |1 0.094
BOLT BOJIT
SROUB_W16%200 VIS

14 [ SCHRALBE SHUBA KMO00295 |1 0.224
BOLT BOJT
SROUB M17 x 30 VI35

15 [ SCHRAUBE SRUBA KMO00327 |2 0.044
BOLT BONT
PROT DS TRI_NC COUTEAU

16 [KNIFE LOZISKO KMOG0O108 |1 7.668
MESSER HO3
" PODLOZKA RONDELLE

17 LNTERLAGE PODKLADKA MC022302 |1 0.866
VICKO COUVERCLE

18 [DECKEL POKRYWKA MCO30051 |1 1.429
COVER KPIBIIKA

= NUZ_PROTIOGTRI COUTEAU MCO32405
KNIFE LOZI5KD 1 {.614
MESSER HO3
JEKL PROF ILE

20 | TRALGER BELKA MCO62142 |1 3175
BEAN HEPMA

23




SROUUO1QA|

LUMINEUSE
RAMPA
CBETOBAS

SV_RAMPY_MC_KAT
LEUCHTEN RAMPE
FOOTLIGHTS
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SV_RAMPY_MC_KAT

LUMINEUSE

LEUCHTEN RAMPE RAMPA SRO00019
FOOTLIGHTS CBETOBAS

1 m%gmﬁmmmm EE;LEEHISEMI <M1 10004 310
KATZENA AZXA -
REFLECTOR OTPA. :

2 [SUEINIFRFER 3 KM1 20007 0.988
HE ADLAMP DAFA ’
T — AP TVLRR KM120010 1,135
REAR LIGHT DAFA '

, [Brecd e SR120001 1,702
SHEET JIMCT METAIIA '

5 [t BLiCa SR120002 1.702
SHEET JIACT METAILIA )

6 (B BLACH SR120003 (703
SHEET JTHCT METATIIA :

TERC3_PREON] P TOLE

7  [BLecH BLACHA SR120004 1,703 -
[SHEET TIHCT METATGIA

4 [Hreaies KONSOLA SR271500 5,412
e o |
KONSOLLE KONSOLA

) co:so-tz KHSiA SR271550 2.438

10 HEosore— RoReOLk SR271600 5.412
CONSOLLE KOHCOIIs :

1 e 2o SR271650 2.438
CLEVIS PIN LIEIT L

{2 [LEOCHTEN RANPE T SR272000 5.087 |-
FO0TLIGHTS CBETOBAA ]

13 [RALTER i SR272200 8.722
HOLDER TEPKTEN: :

14 [LEOCHTEN RANPE Y SR273000 9.588
e S '

L AK OR
HALTER UCHWYT

15 HALTER \o SR273200 6.609

16 [UNTERCAGE PO AR KM000024 0.004
WASHER NIAMBA )

P SR KMO00048 0,064
A — somr '
PODLOZRA 10, RONDELLE

| UNTERLAGE FODKLAD

8 UNTERLA KLADKA KMOO008& 1 0.004

o (BT KHO0O155 |1 |00
NUT TAMKA :
MATICE MB_SAMOJISTNA ECROU

20 [MUTTER NAKRE TRA KMO0OQ157 0.027
N TANKA

LR 1 — B KMO00234 0.165
BOLT BOIT )

27 [KATIENAGRE Ly — KM1 10005 0.151
REFLECTOR OTPA. BHAK ’

L — LiCT KM1 10007 3,363
SHEET TTUCT METAJLIA '

L FOKRYA KM110012 0.015
COVER KPHIIKA :

25




S

GOOO00AH

LHD VIGHIVH

ATEW3SSY T3S

My1§3Z

ZIVSSONNIHD 1T

JOVIVATV) TT8W3SNI

AH™ININSILYOVS

26



SADA_TESNENI_HV

ENSEMBLE CALFATAGE

DICHTUNGSSATZ ZESTAW
SEAL ASSEMBLY HAJIUBKA CET HV000005
HYDRALL 1CKY _VALEC _KOMP HYDR . CYL INDRE
1 | HYDR. ZYL INDER HYDR. CYL INDR HVO10196 |1 16.325
HYDR . CYL INDER THOP.ITHHIOP

TESHEN| _SADA_BOX40

ENSEMELE CALFATAGE

HYDR, CYL IMDER

THOP.ITHIHHIP

2 | DICHTUNGSSATZ ZESTAN KMO10148 |1 0.007
SEAL ASSEMBLY HAJMBKA CET
HYDRAUL ICKY_VALEC_80_40_400 | HYDR. CYL INDRE

3 | HYDR. ZYL INDER HYDR. CYL INDR KMO10224 |1 19.576

27
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KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM190011
KARDANGELENK KapgaH
Cislo pozice Pocet kusu Néazev soucasti Objednévaci ¢islo
Number of position | Number of pieces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
TRMEN KOMPLETNI ETRIER, ENSEMBLE
1 1 COMPLETE COLLAR YOKE STRZEMIE KM280088
STEIGBUGEL, PAKET CTpemsi, KOMMNMEKT
CEP KRiZOVY AXE DE CROISILLON
2 2 CROSS JOURNAL SET czop KM190035
KARDANGELENKKREUZ KpecToBuHa
TRMEN OBOUSTRANNY BILATERAL ETRIER
5 1 DOUBLE YOKE STRZEMIE KM280119
ZWEISEITIGE STEIGBUGEL [BYCTOPOHHWI CTpemst
TRMEN VNEJSI ETRIER
8 1 OUTER YOKE STRZEMIE KM280121
STEIGBUGEL cTpems
KOLIK CHEVILLE
11 1 ROLL PIN STIFT KM280228
STIFT WTNgT
HRIDEL DUTA VNEJSI ARBRE DE COUCHE CREUX
14 1 OUTER TUBE WAL KM280171
HOHLACHSE ronas ocb
HRIDEL DUTA VNITRNI ARBRE DE COUCHE CREUX
15 1 INNER TUBE WAL KM280181
HOHLACHSE ronas ocb
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL PIN STIFT KM280229
STIFT LTNT
TRMEN VNITRNI ETRIER
21 1 INNER YOKE STRZEMIE KM280163
STEIGBUGEL cTpems
CEP KRIZOVY AXE DE CROISILLON
22 1 CROSS JOURNAL SET czop KM280207
KARDANGELENKKREUZ KpecToBuHa
KOMPLETNI SPOJKA EMBRAYAGE, ENSEMBLE
26 1 COMPLETE OVERRUNNING CLUTCH [SPUJKA KM280086
KUPPLUNG, PAKET cuenneHne, KOMMMIeKT
SROUB ZAVRTNY VIS
28 6 SET SCREW RUBA KM280190
KOPFSCHRAUBE pe3bboBas LWnunbka
KRYT COUVERCLE
29 1 GUARD CONE POKRYWKA KM280218
DECKEL KpHoLLIKa
KROUZEK CERCLE
30 1 BEARING RING TULEJA KM280209
RING KOnbLO
KROUZEK CERCLE
31 1 GUARD RETAINING COLLAR TULEJA KM280215
RING KOnbLO
SROUB VIS
33 6 BOLT RUBA KM280221
SCHRAUBE BUHT
KROUZEK CERCLE
37 1 GUARD RETAINING COLLAR TULEJA KM280216
RING KOnbLO




KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM190011
KARDANGELENK KapgaH
Cislo pozice Pocet kusu Néazev soucasti Objednévaci ¢islo
Number of position | Number of pieces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
RETIZKY POJISTNE CHAINETTE
38 3 SAFETY CHAINS RETAZ KM280200
SICHERHEITSKETTE npegoxpaHuTenbHas Lienodka
OCHRANNE KRYTY PROTECTIONS
39 1 GUARD CONE SET POKRYWKY KM280187
SCHUTZABDECKUNG 3aLUUTHbIV NOKPOB
OCHRANNE KRYTY KOMPLETNI PROTECTIONS, ENSEMBLE
40 1 COMPLETE GUARD POKRYWKY KM280089
SCHUTZABDECKUNG, PAKET KOMMJIEKTHbIN 3aLUUTHbIA NOKPOB
KROUZEK POJISTNY CIRCLIP
51 1 OUTER CIRCLIP TULEJA KM280231
SPRENGRING KOINbLIO CTOMOPHOE
OBJIMKA KLUZNA BAGUE
52 1 SLIDING SLEEVE COLLAR TULEJA KM280154
GLEITHULSE rnb3a
PRUZINA BANDOIR
53 1 SPRING SPREZYNA KM280203
FEDER npy>xuHa
OBJIMKA PEVNA BAGUE
54 1 FIXED SLEEVE SPREZYNA KM280202
HULSE rnb3a
KULICKA BALLE
55 3 BALL 1/2" KULA KM280225
KUGEL LIapuK
HLAVICE MAZACI GRAISSEUR
71 1 GREASE NIPPLE MAZNICA KM280222
DRUCKSCHMIERKOPF CMa30YHbI HUMNENb
TRMEN ETRIER
72 1 OUTER CASTING WITH YOKE STRZEMIE KM280120
STEIGBUGEL cTpemsi
PODLOZKA RONDELLE
73 1 RETAINING WASHER PODKLADKA KM280227
UNTERLAGE wanba
PRUZINA LISTOVA RESSORT
74 3 CARRIAGE SPRING SPREZYNA KM280196
BLATTFEDER nracTMH4yaTas npyxuHa
JAZYCEK ANCHE
75 3 TANG JENZYK KM280146
STAHLZUNGE A3bIYOK
NABOJ MOYEU
76 1 HUB PIASTA KM280159
NABE cTynuiua
PODLOZKA RONDELLE
77 1 RETAINING WASHER PODKLADKA KM280195
UNTERLAGE wanba
KROUZEK POJISTNY CIRCLIP
78 1 INNER CIRCLIP TULEJA KM280226
SPRENGRING KOmnbLIO CTOMOPHOE
SVORKA ATTACHE
79 2 CLAMP LOCK TULEJA KM280147
SPANNEISEN npuxear




KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM190011
KARDANGELENK KapgaH
Cislo pozice Pocet kusu Néazev soucasti Objednévaci ¢islo
Number of position | Number of pieces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
SROUB, MATICE VIS, ECROU
80 2 BOLT, NUT RUBA, NAKRETKA KM280188
SCHRAUBE, MUTTER BUHT, ravka
U SPOJ PRO VNEJSIi HRIDEL U JOINT
90 1 U JOINT FOR OUTER TUBE U SPUJ KM280099
U VERBINDUNG U coeguHeHne
U SPOJ PRO VNITRNIi HRIDEL U JOINT
91 1 U JOINT FOR INNER TUBE U SPUJ KM280100
U VERBINDUNG U coeguHeHne
1/2 KRYT (2) 1/2 COUVERCLE
94 1 HALF FEMALE GUARD 1/2 POKRYWKA KM280133
1/2 DECKEL 1/2 KpIOLLIKa
1/2 KRYT (M) 1/2 COUVERCLE
95 1 HALF MALE GUARD 1/2 POKRYWKA KM280137
1/2 DECKEL 1/2 KptOLLKa
HRIDEL (2) S KRYTEM ARBRE DE COUCHE, COUVERCLE
96 1 FEMALE SHAFT WITH GUARDING WAL, POKRYWKA KM280233
WELLE, DECKEL 6an, kptoLka
HRIDEL (M) S KRYTEM ARBRE DE COUCHE, COUVERCLE
97 1 MALE SHAFT WITH GUARDING WAL, POKRYWKA KM280111
WELLE, DECKEL ©Oan, Kprowka
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
100 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY KM280230
BEDIENUNGSANLEITUNG WHCTPYKLMS N0 0GCNYXMBaHMUIO
OBJIMKY BAGUE
200 1 KIT COLLAR TULEJA KM280189
HULSE rmnb3a




KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT CARDAN MC 040013
KARDANGELENK KAPJAH
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KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT MC 040013
KARDANGELENK KapgaH
Cislo pozice Pocet kusu Néazev soucasti Objednavaci ¢islo
Number of position Number of pieces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
TRMEN SE SROUBOVYM SPOJENIM |ETRIER
1 1 INTERFERING CLAMP BOLT YOKE  |STRZEMIE KM280115
STEIGBUGEL cTpems
CEP KRizOVY AXE DE CROISILLON
2 2 CROSS JOURNAL SET czop KM280201
KARDANGELENKKREUZ KpecToBMHa
TRMEN VNEJSI ETRIER
5 1 OUTER YOKE STRZEMIE KM280148
STEIGBUGEL cTpems
KOLIK CHEVILLE
11 1 ROLL PIN STIFT KM280220
STIFT uJTmcpT
HRIDEL DUTA VNEJSI ARBRE DE COUCHE CREUX
14 1 OUTER TUBE WAL KM280167
HOHLACHSE nonas ocb
HRIDEL DUTA VNITRNI ARBRE DE COUCHE CREUX
15 1 INNER TUBE WAL KM280172
HOHLACHSE nonas ocb
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL PIN STIFT KM280219
STIFT LIJTMCbT
TRMEN VNITRNi ETRIER
21 1 INNER YOKE STRZEMIE KM280149
STEIGBUGEL cTpems
SPOJKA TRECI EMBRAYAGE
30 1 COMPLETE DISC CLUTCH SPUJKA KM280143
FRIKTIONSKUPPLUNG PPUKLMOHHOE cLienneHne
KROUZEK PRIDRZNY CERCLE
31 1 GUARD RETAINING COLLAR TULEJA KM280199
RING KOMbLIO
SROUB VIS
33 6 BOLT RUBA KM280221
SCHRAUBE BUHT
KROUZEK PRIDRZNY CERCLE
37 1 GUARD RETAINING COLLAR TULEJA KM280198
RING KOmnbLIO
RETIZKY POJISTNE CHAINETTE
38 2 SAFETY CHAINS RETAZ KM280200
SICHERHEITSKETTE npegoxpaHuTernbHas uenoy
OCHRANNE KRYTY KOMPLETNI PROTECTIONS
40 1 COMPLETE GUARD POKRYWKY KM280123
SCHUTZABDECKUNG KOMMMEKTHbIN 3aLUTHBIN MOKP(
TRMEN ETRIER
51 1 INTERFERING CLAMP BOLT YOKE  |STRZEMIE KM280153
STEIGBUGEL cTpems
SROUB, MATICE VIS, ECROU
52 4 BOLT, NUT RUBA, NAKRETKA KM280182
SCHRAUBE, MUTTER BUHT, ravka
PRUZINA BANDOIR




71 SPRING SPREZYNA KM280211
FEDER npyxuHa
TRMEN PRIRUBOVY ETRIER

72 FLANGED YOKE STRZEMIE KM280150
STEIGBUGEL cTpems
POUZDRO BOITIER

73 BUSH TULEJA KM280212
BUCHSE BTYsIKa
LAMELA SPOJKY DISQUE D'EMBRAYAGE

74 LINING RING DYSK KM280026
KUPPLUNGSLAMELLE PUKLMOHHANA HaKnaaka
KOTOUC SPOJKY DISQUE

76 CLUTCH SUPPORT DYSK KM280155
KUPPLUNGSSCHEIBE JVCK cuenneHns
DESKA VNITRN{ PLAQUE CIRCULAIRE

77 INNER PLATE PLYTA KM280210
SCHEIBE Kpyrnas nnactuHka
DESKA STAHOVACI BAGUE DE SERRAGE

78 PRESSURE PLATE PLYTA KM280214
PRESSPLATTE HaXUMHasa nnuTa
SROUB, MATICE VIS, ECROU

79 BOLT, NUT RUBA, NAKRETKA KM280185
SCHRAUBE, MUTTER BVWHT, rauka
U SPOJ PRO VNEJSIi HRIDEL U JOINT

90 U JOINT FOR OUTER TUBE U SPUJ KM280095
U VERBINDUNG U coeaiMHeHne
U SPOJ PRO VNITRNI HRIDEL U JOINT

91 U JOINT FOR INNER TUBE U SPUJ KM280093
U VERBINDUNG U coeQiMHeHne
1/2 KRYT (2) 1/2 COUVERCLE

94 HALF FEMALE GUARD 1/2 POKRYWKA KM280126
1/2 DECKEL 1/2 KpIoLLIKa
1/2 KRYT (M) 1/2 COUVERCLE

95 HALF MALE GUARD 1/2 POKRYWKA KM280127
1/2 DECKEL 1/2 KpIOLLIKa
HRIDEL (Z) S KRYTEM ARBRE DE COUCHE, COUVERCLE

96 FEMALE SHAFT WITH GUARDING  [WAL, POKRYWKA KM280103
WELLE, DECKEL 6an, kptoLka
HRIDEL (M) S KRYTEM ARBRE DE COUCHE, COUVERCLE

97 MALE SHAFT WITH GUARDING WAL, POKRYWKA KM280108
WELLE, DECKEL 6an, Kprowka
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE

100 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY KM280230

BEDIENUNGSANLEITUNG

WHCTPYKUMA No 06Cﬂy)KVIBaHMIO







KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT CARDAN
KARDANGEL ENK KAPJAH
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KARDAN CARDAN

DRIVE SHAFT KM190044
KARDANGELENK KapgaH

Cislo pozice Pocet kusu Néazev soucasti Objednavaci ¢islo

Number of position

Number of pieces

Name of part

Ordering number

Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer

TRMEN SE SROUBOVYM SPOJENIM [ETRIER

1 1 INTERFERING CLAMP BOLT YOKE  |STRZEMIE KM280118
STEIGBUGEL cTpems
CEP KRizOVY AXE DE CROISILLON

2 2 CROSS JOURNAL SET czop KM280208
KARDANGELENKKREUZ KpecToBUHa
TRMEN VNITRNi ETRIER

5 2 INNER YOKE STRZEMIE KM280162
STEIGBUGEL cTpemsi
KOLIK CHEVILLE

11 2 ROLL PIN STIF KM280220
STIFT wTngT
HRIDEL VNITRNI ARBRE DE COUCHE CREUX

14 1 INNER PROFILE WAL KM280178
HOHLACHSE nonas ocb
SPOJKA TRECI EMBRAYAGE

30 1 COMPLETE FRICTION CLUTCH SPUJKA KM280144
FRIKTIONSKUPPLUNG PUKLMOHHOE cLienneHne
SROUB, MATICE VIS, ECROU

51 2 BOLT, NUT RUBA, NAKRETKA KM280186
SCHRAUBE, MUTTER BUWHT, raunka
TRMEN ETRIER

52 1 INTERFERING CLAMP BOLT YOKE ~ [STRZEMIE KM280158
STEIGBUGEL cTpems
PRUZINA BANDOIR

71 8 SPRING SPREZYNA KM280211
FEDER npy>uHa
TRMEN PRIRUBOVY ETRIER

72 1 FLANGED YOKE STRZEMIE KM280156
STEIGBUGEL cTpemsi
POUZDRO BOITIER

73 1 BUSH TULEJA KM280212
BUCHSE BTysiKa
LAMELA SPOJKY DISQUE D'EMBRAYAGE

74 2 LINING RING DYSK SPUJKY KM280026
KUPPLUNGSLAMELLE pUKLMOHHAA HaKnaaka
SROUB, MATICE VIS, ECROU

75 2 BOLT, NUT RUBA, NAKRETKA KM280182
SCHRAUBE, MUTTER BUHT, ravka
KOTOUC SPOJKY DISQUE

76 1 CLUTCH SUPPORT DYSK KM280157
KUPPLUNGSSCHEIBE OWCK cLenneHuns
DESKA VNITRNI PLAQUE CIRCULAIRE

77 1 INNER PLATE PLYTA KM280210
SCHEIBE Kpyrnas nnactuHka
DESKA STAHOVACI BAGUE DE SERRAGE

78 1 PRESSURE PLATE PLYTA KM280214
PRESSPLATTE HaXXMMHasa nnuta
SROUB, MATICE VIS, ECROU

79 8 BOLT, NUT RUBA, NAKRETKA KM280185

SCHRAUBE, MUTTER

BUHT, ranka




KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM190044
KARDANGELENK KapgaH
Cislo pozice Pocet kusu Néazev soucasti Objednavaci ¢islo
Number of position § Number of pieces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
U SPOJ PRO VNITRNI HRIDEL U JOINT
90 1 U JOINT FOR INNER TUBE U SPUJ KM280097
U VERBINDUNG U coeavHeHue
U SPOJ PRO VNITRNIi HRIDEL U JOINT
91 1 U JOINT FOR INNER TUBE U SPUJ KM280098
U VERBINDUNG U coeguHeHune
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PREVODOVKA REDUCTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM190041
GETRIEBE kopobka nepegaum
Cislo pozice Pocet kusu Nazev soucasti Objednavaci €islo
Number of position Number of pieces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer,
TELESO CORPS
1 1 ZARGE CIALO KM280057
BODY KOPHYC
LOZISKO PALIER
2 2 LAGER LOZISKO KM280072
BEARING NOALLNTHUK
KROUZEK TESNICI GUFERO
3 1 DICHTRINGE GUFERO KM280003
SEAL rydepo
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
4 1 WELLE WAL KM280061
SHAFT 0an
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
5 2 SICHERUNGSRING TULEJA KM280014
SNAP RING KOMbLIO CTONOPHOE
PODLOZKA RONDELLE
6 2 UNTERLAGE PODKLADKA KM280017
WASHER Lanoda
ZAVLACKA GOUPILLE
7 1 SPLINT SPLINT KM280030
SPLIT PIN LUMJIUHT
LOZISKO PALIER
8 1 LAGER LOZISKO KM280071
BEARING NOALLINMHUK
MATICE ECROU
9 1 MUTTER NAKRETKA KM280038
NUT ravika
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
10 1 WELLE WAL KM280062
SHAFT oan
PODLOZKA RONDELLE
11 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280052
WASHER Lwanba
KROUZEK TESNICI GUFERO
12 1 DICHTRINGE GUFERO KM280002
SEAL rycdbepo
KOLO OZUB. ROUE DENTEE
13 2 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO KM280063
GEAR WHEEL LecTepeHKa
LOZISKO PALIER
14 1 LAGER LOZISKO KM280041
BEARING NOALUNMHUK
PODLOZKA RONDELLE
15 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280035
WASHER Lwanba
PODLOZKA RONDELLE
16 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280070
WASHER Lwanba
VICKO COUVERCLE
17 1 DECKEL POKRYWKA KM280050
COVER KploLuKa
SROUB VIS
18 4 SCHRAUBE RUBA KM280074
BOLT BUHT
ZATKA COUVERCLE
19 1 DECKEL POKRYWKA KM280069
COVER KploLKa
KRYT COUVERCLE
20 1 DECKEL POKRYWKA KM280059
COVER KploLUKa
PODLOZKA RONDELLE
21 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280042
WASHER Lwanba
MATICE ECROU
22 1 MUTTER NAKRETKA KM280048
NUT ravka
POUZDRO BOITIER
251 1 BUCHSE TULEJA KM280051
BUSH BTY/Ka
ZAVLACKA GOUPILLE
252 1 SPLINT SPLINT KM280053
SPLIT PIN LINAUHT
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PREVODOVKA REDUCTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM190040
GETRIEBE K0p06Ka nepenauu
Cislo pozice Pocet kust Nazev soucasti Objednavaci &islo
Number of position Number of pieces Name of part QOrdering number
|_Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer |
TELESO CORPS
1 1 ZARGE CIALO KM280057
BODY KOPHYC
LOZISKO PALIER
2 2 LAGER LOZISKO KM280072
BEARING NOALLIVNHUK
KROUZEK TESNICI GUFERO
3 1 DICHTRINGE GUFERO KM280003
SEAL rydepo
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
4 1 WELLE WAL KM280061
SHAFT ban
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
5 2 SICHERUNGSRING TULEJA KM280014
SNAP RING KOMbLIO CTOMOPHOE
PODLOZKA RONDELLE
6 2 UNTERLAGE PODKLADKA KM280017
WASHER wanba
ZAVLACKA GOUPILLE
7 1 SPLINT SPLINT KM280030
SPLIT PIN LWNAUHT
LOZISKO PALIER
8 1 LAGER LOZISKO KM280071
BEARING NoALLIVMHUK
MATICE ECROU
9 1 MUTTER NAKRETKA KM280038
NUT ranka
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
10 1 WELLE WAL KM280062
SHAFT ban
PODLOZKA RONDELLE
11 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280052
WASHER wanba
KROUZEK TESNICI GUFERO
12 1 DICHTRINGE GUFERO KM280002
SEAL rydepo
KOLO OZUB. ROUE DENTEE
13 2 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO KM280063
GEAR WHEEL LiecTepeHKa
LOZISKO PALIER
14 1 LAGER LOZISKO KM280041
BEARING NoALLVMHUK
PODLOZKA RONDELLE
15 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280035
WASHER wanba
PODLOZKA RONDELLE
16 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280070
WASHER wanba
VICKO COUVERCLE
17 1 DECKEL POKRYWKA KM280050
COVER KpHOLLIKa
SROUB VIS
18 4 SCHRAUBE RUBA KM280074
BOLT BUHT
ZATKA COUVERCLE
19 1 DECKEL POKRYWKA KM280069
COVER KpHOLLIKA
KRYT COUVERCLE
20 1 DECKEL POKRYWKA KM280059
COVER KDIOLLIKA
PODLOZKA RONDELLE
21 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280042
WASHER wanba
MATICE ECROU
22 1 MUTTER NAKRETKA KM280048
NUT ranka
POUZDRO BOITIER
251 1 BUCHSE TULEJA KM280051
BUSH BTYJIKa
ZAVLACKA GOUPILLE
252 1 SPLINT SPLINT KM280053
SPLIT PIN LUNANHT
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PREVODOVKA REDUCTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM190042
GETRIEBE Kopobka nepegaum
Cislo pozice Pocet kusu Nazev soucasti Objednavaci ¢islo
Number of position Number of pieces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer,
TELESO CORPS
1 1 ZARGE CIALO KM280057
BODY KOPHYC
LOZISKO PALIER
2 2 LAGER LOZISKO KM280072
BEARING NOALLNMHUK
KROUZEK TESNICI GUFERO
3 1 DICHTRINGE GUFERO KM280003
SEAL rydepo
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
4 1 WELLE WAL KM280061
SHAFT Gan
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
5 2 SICHERUNGSRING TULEJA KM280014
SNAP RING KOMbLIO CTOMOPHOE
PODLOZKA RONDELLE
6 2 UNTERLAGE PODKLADKA KM280017
WASHER waunba
ZAVLACKA GOUPILLE
7 1 SPLINT SPLINT KM280030
SPLIT PIN LUNAVHT
KOLO OZUB. ROUE DENTEE
8 1 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO KM280065
GEAR WHEEL LiecTepeHka
MATICE ECROU
9 1 MUTTER NAKRETKA KM280038
NUT ravka
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
10 1 WELLE WAL KM280062
SHAFT ban
PODLOZKA RONDELLE
11 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280052
WASHER wanba
KROUZEK TESNICI GUFERO
12 1 DICHTRINGE GUFERO KM280002
SEAL rycdbepo
LOZISKO PALIER
13 1 LAGER LOZISKO KM280071
BEARING NOALLNNHUK
LOZISKO PALIER
14 1 LAGER LOZISKO KM280041
BEARING NOALLNNHUK
PODLOZKA RONDELLE
15 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280035
WASHER wanba
PODLOZKA RONDELLE
16 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280070
WASHER wanba
VICKO COUVERCLE
17 1 DECKEL POKRYWKA KM280050
COVER KpIOLLKa
SROUB VIS
18 4 SCHRAUBE RUBA KM280074
BOLT BUHT
ZATKA COUVERCLE
19 1 DECKEL POKRYWKA KM280069
COVER KDIOLLKa
KRYT COUVERCLE
20 1 DECKEL POKRYWKA KM280059
COVER KDIOLLKa
KOLO OZUB. ROUE DENTEE
21 1 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO KM280064
GEAR WHEEL LecTepeHKa
MATICE ECROU
22 1 MUTTER NAKRETKA KM280048
NUT ravika
PODLOZKA RONDELLE
23 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280042
WASHER waunba
POUZDRO BOITIER
251 1 BUCHSE TULEJA KM280051
BUSH BTVIKA




PREVODOVKA REDUCTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM190042
GETRIEBE KOpO6Ka nepegaumn
Cislo pozice Pocet kusu Nazev soucasti Objednavaci ¢islo
Number of position Number of pieces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
ZAVLACKA GOUPILLE
252 1 SPLINT SPLINT KM280053
SPLIT PIN LUMJINHT







PREVODOVKA REDUCTOR
GEAR-BOX REDUCTOR
GETRIEBE KOPOBKA IHEPEJAIIN
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PREVODOVKA REDUCTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM190039
GETRIEBE kopobka nepegaum
Cislo pozice Pocet kusu Nazev soucasti Objednéavaci ¢islo
Number of position Number of pieces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
LOZISKO PALIER
1 6 LAGER LOZISKO KM280086
BEARING NOALLNIHUK
TELESO CORPS
2 1 ZARGE CIALO KM280087
BODY KOPHYC
KROUZEK TESNICI GUFERO
3 4 DICHTRINGE GUFERO KM280004
SEAL rydepo
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
4 6 SICHERUNGSRING TULEJA KM280075
SNAP RING KOIbLIO CTOMOPHOE
PODLOZKA RONDELLE
5 6 UNTERLAGE PODKLADKA KM280008
WASHER Lanoda
KOLO OZUB. ROUE DENTEE
6 1 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO KM280076
GEAR WHEEL LecTepeHKa
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
7 2 WELLE WAL KM280077
SHAFT 0an
KOLO OZUB. ROUE DENTEE
8 2 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO KM280078
GEAR WHEEL LLecTepeHKa
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
9 1 WELLE WAL KM280080
SHAFT 0an
KRYT COUVERCLE
10 1 DECKEL POKRYWKA KM280081
COVER KpIoLKa
SROUB VIS
11 6 SCHRAUBE RUBA KM280082
BOLT BUHT
ZATKA COUVERCLE
12 1 DECKEL POKRYWKA KM280083
COVER KploLKa
ZATKA COUVERCLE
13 2 DECKEL POKRYWKA KM280018
COVER KpIoLKa
VYROBNI STITEK PLAQUE
14 1 TYPENSCHILD CODE KM280084
NAME PLATE NPOV3BOACTBEHBIN Tabnnyka




